

我市举行健康知识公益讲座

本报讯 (记者 宋馨 史书杰) 8月21日下午,由市卫生局主办、周口同和堂药业有限公司承办的“周口市健康知识公益讲座”在周口饭店举行。此次讲座邀请了解放军总医院健康体检中心主任、心脑血管专业博士郑延松教授为大家授课。市人大常委会副主任解冰山、副市长张广东、市政协副主席张文平及来自市直机关、企事业单位500余名干部职工聆听了讲座。

张广东在致辞中说,近年来,市卫生局在市委、市政府的正确领导下,始终坚持“预防为主”的方针,紧密结合广大人民群众的医疗保健需求,在健康体检、健康教育等方面做了大量的工作,为保障人民健康作出了积极贡献,得到了社会各界一致好评。希望市卫生局要牢固树立“不求最好、但求更好”的服务理念,高度重视和加强医疗保健工作;各有关部门要积极参与医疗保健工作,为医疗保健工作营造良好的内部和外部环境。

在报告中,郑延松教授以丰富的医学知识和临床经验,对心脑血管疾病、糖尿病、癌症发病原因进行了分析,对疾病预防、保健和治疗进行了讲述,向大家传授健康管理及养生保健知识。

全省供销社项目建设工作会议在我市召开

本报讯 (记者 李莉) 8月22日至23日,全省供销社项目建设工作会议在我市召开。会议的主要内容是传达贯彻全国、省有关项目建设文件精神,开展“新网工程”项目和农业综合开发项目培训,总结交流项目建设工作经验,部署2014年度项目建设工作。副市长刘占方,省供销合作总社党组成员、理事会副主任孙新德及省辖市、省直管试点县供销社主任出席会议。

刘占方在会上致辞。他在简要介绍我市基本情况后说,近年来,在市委、市政府的正确领导下,在省供销社和兄弟市的关心、支持

下,我市供销系统紧紧围绕“打造全省供销社、服务中原经济区”的目标,大力开展项目建设,扎实推进网络工程,在服务“三农”、加快新农村建设等方面取得了明显成效。

刘占方表示,下一步,我市将继续按照省政府提出的加快构建农村现代经营服务新体系的要求,不断加强供销队伍建设,加大项目申报力度,完善项目管理机制,加快推进项目建设实施。同时,也真诚希望省供销总社和兄弟市一如既往地关心支持周口,共同推动我市供销工作再上新台阶,为周口经济社会发展作出应有贡献。

市“创建”办检查部分重点实地考察点

本报讯 (记者 赵金) 8月21日至22日,市“创建”办对我市二次供水单位、公交车及公交车站点、医院、熟食店、小餐馆等部分重点实地考察点进行检查。

在检查中发现,市中医院二次供水各项制度、设施齐全,文件齐全;森林半岛小区供水房有杂物需要清理、文件需要整理。

1路公交车始发站(中州大道一峰超市对面)调度室未悬挂明显标识,调度室周边卫生不整洁,站台处有小广告;1路公交车车厢内卫生不整洁,有小广告;1路公交车部分站牌线路走向图有错误。10路公交车始发站(周口火车站)调度室未悬挂明显标识,调度室内未悬挂相关制度,调度室和站台站牌上有小广告;10路公交车车厢内卫生不整洁,有小广告;10路公交车部分站牌线路走向图有错误。3路公交车南花园公交站调度室破损,站台卫生较差,小广告未清理;3路公交车在南花园站随意停靠,有乘客向外抛撒垃圾。

市中医院划价窗口和西药房前秩序混乱,未见有人排队,投诉记录表未注明投诉人姓名,

针对已发现的问题,市“创建”办已把整改意见反馈给有关部门和单位。



2013年全市银行业大比武

周口银行包揽团体个人第一

本报讯 8月8日,由周口银监分局、周口市银行业协会联合举办的“周口市银行业2013年银行从业人员消费者权益保护知识竞赛”在周口农业银行会议室举行,来自全市农业银行的10家单位50名选手参加竞赛。周口银行选派5名选手组团参赛,以优异的成绩取得团体第一名;解腾、候森、张方露、吴娜、姜雪丽分别获得个人奖项前5名。(李飞)

周口银行总行认真把握比赛原则,成立竞赛领导小组,制订参赛方案,一是组织全员认识掌握相应的法律法规及相关知识;二是制定了相应的奖励办法;三是通过前期筹备、内行预赛,遴选出参赛选手进行集中封闭训练,指定专人指导,通过讲解、提问、书面测试等环节,不断强化参赛选手的知识点,将所需掌握的知识做到熟记于心。(李飞)

范集镇秋粮生产重管理

本报讯 “为夺取今年芝麻丰收,我们应在芝麻生长的中后期重施化肥,每667平方米追施尿素10千克,可比未施肥田块增产20%以上。”8月15日下午,在项城市范集镇前楼行政村村民邓民华的田地里,该镇农业服务中心人员张九伟正在向他介绍芝麻中后期管理要点。

近日,范集镇组织农业服务中心人员深入村组,全面开展夏秋作物中后期田间管理,加大管

理力度,采取“喇叭讲”与“现场教”相结合的方式,向群众传授夏秋作物病虫害防治、防倒伏等一系列新技术,指导群众搞好田间管理。

据了解,进入7月份以来,该镇农业服务中心人员深入村组,通过村室大喇叭为群众举办科技讲座6场次,现场为群众解决管理难题8个,指导群众实施田间管理4万余亩。

(刘永华 靳留青)

关心群众要设身处地

近期,在我的积极努力下,市经济技术开发区管委会给我所居住的小区居民办了3件实事:一是给小区门前的小桥安装了护栏;二是在小区与主干道连接的道路上安装了路灯;三是找人负责打扫道路卫生。

小区的门前有座桥,是当时开发商建的,没等安上桥护栏房子就已经售完了,所以也就不再投资安装桥护栏了,结果留下了一座“光板桥”横在了那里。小区和附近的小孩子在桥上玩耍时,很容易掉到桥下的沟里,存在着一定的安全隐患。小区的门前还有一条路,也是开发商修的,现在叫春辉路,距主干道还有200多米。路的两边杂草丛

生、垃圾遍地,尤其到了晚上,更是漆黑一片。一天晚上,妻子从外面回来,进门就抱怨路太黑了,走着让人害怕。我虽然没有接腔,但也着实为她担心。我平时开车上下班路过春辉路时,看到路的两边不知什么时间,什么人倾倒的建筑垃圾、抛洒的生活垃圾,以及附近村民丢弃在那里的庄稼秸秆,心里很不舒服,既不卫生,更与文明城市建设不相称,也常常听到小区居民的一些怨言。忽然有一天,想起开发区管委会里面有我一个“能管事儿”的熟人,何不借文明城市创建和属地管理为由,让他们出资把这些隐患和垃圾都排除清理一下呢?没曾想,这一提议得到了开发区

管委会领导的高度重视,并把它作为辖区内一项涉及民生的事情纳入了议程,在较短的时间内投资10多万元,一下子把这3件事都办妥了。

问题解决了,隐患排除了,垃圾运走了,并且还有人天天打扫路面。看到崭新的桥护栏,走在干净而明亮的路上,小区的不少居民都称赞我为小区办了大好事儿,我也多少有了一点欣慰感。但在茶余饭后我也常常把这些事情做一个换位思考:假如我不在这个小区里面居住,不知道或者感受不到这些确实需要解决的问题,即便我有这方面的关系和熟人,我会想起并主动找熟人、托关系去帮助办理

吗?至少在现在这种情况下不会。这就与联系群众、关心群众、帮助群众有关了,不处在群众之中,就不会了解群众的疾苦,即便你有关爱群众之心,也不会有支助群众之举,所以,我认为关心群众首先要身处其中。

由此联系到现在市委部署的“下基层”工作,有些人为不扰民为由,只是抽时间到所联系的村子走上一趟,甚或找几个人再座谈一下,既不在村子里常吃常住,又不与村民朝夕相处,如何

能够了解和掌握群众的所盼所求呢?又怎么能够自觉地想方设法为群众办实事呢?再联想到现在的落实“八项规定”、深入基层密切干群关系,要求提了不少,但整天呆在办公室里、泡在会议上、忙在应酬中,很少有时间到群众中去,很少有精力与群众交往,那么,要求再多也很困难达到预期效果。因此,联系群众不设身处地,关心群众、帮助群众就是一句空话。

(景冰)

下基层听民声解难题办实事 民情日记选编

市文广新局用活“四制”抓工作

本报讯 (记者 宋馨) 市文广新局以“四制”工作为抓手,围绕中心,服务大局,积极推动文化事业和文化产业健康发展,取得了一定效果,并得到市委书记徐光的肯定。7月26日,市委书记徐光作出批示:市文广新局工作很有成效,指导思想明确,思路清晰,方法有力,尤其是将重点工作责任分解到单位、科室、人员、领导,明确时间、进度,建立督查台账,实行述职、通报、考核、问责等措施,做法很好。

科学分类,明确任务。该局依据不同的工作性质进行科学分类,分为公共文化体系建设、文物、广播影视、文化市场、新闻出版、文化产业等类别。在工作内容类别划清后,依据年度工作计划,对下半年的105项工作目标任务进行量化分解,建立工作台账,纳入“四制”工作体系。

把握节点,明确进度。该局把纳入“四制”工作的各项目标任务,按照月推进,半年小结、年终总结的要求,确定工作推进节点,逐月统计进度,使纳入“四制”的各项工作任务节点明确、进度清楚。

强化督查,明确责任。明确局办公室承担主要督查任务,监察室参与重点难点工作督查。在督查中与责任落实挂钩,使督查不流于形式,做到有工作内容,有结果呈现,真正发挥督查作用。

制度约束,明确考核。该局制定和完善各项规章制度,运用制度的约束力推进工作,并把考核与各项制度的落实相结合,使考核结果与评优评先、干部任用挂钩,让“四制”工作纳入科学化管理轨道,推进文化事业发展。

“四制”工作法 “狠抓落实年”在基层

三店镇创新机制激发党建活力

本报讯 (记者 吴继峰) 项城市三店镇党委在党建工作中,坚持把创新完善工作机制作为激发党建工作活力、增强党建工作针对性和实效性的重要抓手,提高了全镇党建工作的整体水平。

夯实责任机制。该镇党委与各村党支部签订党建目标责任书,并要求各包村干部积极参与党支部党建工作,并纳入村干部考核评价体系。同时,建立党员教育制度、党员联系服务群众制度、流动党员管理和党建工作责任制,将各项党建工作融入日常事务工作中,做到党建工作与日常事务工作同研究、同部署、同考核,使基层党建工作实现了均衡发展、

整体推进。规范议事机制。该镇结合村级事务“四议两公开”机制,规范相关议事机制,明确规定各行政村事务一律按照“4+2”工作法实行,确保群众的知情权、参与权、决策权和监督权。

完善服务机制。镇党委坚持“围绕经济抓党建、抓好党建促发展”的工作思路,探索建设基层党组织和广大党员服务经济社会发展的新机制,充分发挥农村党员的先锋模范作用,着力建设一支领导班子好、队伍素质高、能带民致富的农村党员队伍。同时,提倡以老带新,对培养后备干部的老干部给予一定的表彰和奖励。

项城市工商局抓服务提效能

本报讯 为进一步提升工作效率,服务经济发展,项城市工商局狠抓队伍建设,提高为民服务能力。

截至目前,该局走访企业、个体户、困难群众72户,梳理简化办事流程5项,新增注册商标10件,促进了地方经济发展。(王瑾 李辉)

加强工商窗口建设。该局以行政服务中心和工商所窗口建设为重点,对各项办事制度进行公开,落实各项服务承诺,切实做到服务于民。

严肃工作纪律。推行精细化管理,实行严格的签到签退考勤制度,修订完善病事假管理制度、外出人员备案等管理制度。

深入基层服务群众。局领导



我市积极推进污水处理厂建设,新建的4座污水处理厂已投入使用,日处理污水35万吨。图为日处理污水5万吨的沙北污水处理厂。(记者 刘彦章 摄)

广告